1. Chi tiéu cu thé
1.1. Duy tri s6 lwgng hoc sinh
Duy tri 232/232 hoc sinh [di hoc chuyén can dat ti 1¢ 100%. Duy tri dén cudi nam hoc
khong ¢o hoe sinh bo hoc gitra chimg.
1.2. Chit lwong gido duce
a) Vé mon hoc va hoat djng gido duc
~ *Khoi 1,2 | -
| Khéi 16p Khéi 1 Khéi 2 Téng cong
| Tong s6 hoc sinh 56 i 40 96 |
1S Khuvée gt o | o | e
" HS dugc dinh gid 56 7 96 *
Mén hoc MDD TS | TL% | TS | TL% 1S TL% 1
T urt 36 | 536 | 24 | 60,0 60 | 625
1. Tiéng Viét . HT 20 | 357 [ 16 | 400 | 36 | 375 |
CHT 0 0 0 ]
o . HTT 40 | 714 | 26 | 65,0 66 | 688 |
2. Todn HT 16 | 286 | 14 | 350 | 30 | 312 |
L CHT 0 0 0 ]
i HTT 40 71.4 28 70,0 68 70,8
| 3, Ngosi ngir 1 HT 16 | 286 | 12 | 300 28 292
CHT 0 0 0 T
o CHTT 4 | 786 | 32 | 800 | 76 | 792
| 4, Dao duc ﬁﬁ “[,[?f— i 12 51.4 8 EE)?O— 20 i(i,i_i_ :
| | cur| | o | o | | o | |
[ T wmrr| |2 750 [0 150 | 12 | 150 |
5. TN&XH  HT 14 | 250 [ 10 [ 250 | 24 | 250 |
| 2, CHT 0 0o | 0 -
HTT 40 71,4 27 67.5 67 69.8
& | 6. Am nhac HT 16 | 286 13 32,5 29 30,2
5 CHT 0
= [ HTT 40 | 714 |27 ] 675 | 671 | 698
|~ |7.MiThuat | HT | | 16 | 286 13 | 325 29 | 302
| CHT 0 0 0
LA T HTT 46 | 821 |29 | 725 | 75 781
8. GDTC | HT 10 17.9 11 21,5 21 21,9
! ) CHT| [ O 0 { e |
HTT 46 82.1 30 75,0, 76 79,2
9. HDN omr | [ 10| 179 [10 | 250 | 20 | 208
- o CHT 0 o | b —
* Khi 3, 4, 5:




SOV —

l . 7£@i l():[) ] l,ghé',i, . i(hél 1,,, | Khﬁlg Tong cong
TS hoc sinh Y 43 BT 136
C HSkhyétige - 0 | 0 . V. |
HSduge ddnhgia | 4 | 43 Rz 136
Mén hoe MDD 1S |11% | 1S | TL% | 1S | TL% | 7S TL%
| HTT 16 |34 12 [279] 14 | 286 | 42 | 309%
Tiéng Viét HT 28 | 63.6 31 721 | 35 | 714 94 | 69.1%
| CHT 0 0 o | | o 0.0%
!'_ HTT 19 | 432 | 11 | 256 | 14 | 286 | 44 | 324%
' Toan HT 25 | 568 | 32 744 | 35 | 714 | 92 | 67.6%
CHT 0 0 o | | 0 | 00%
o WTT 13 | 29.5 10 233 | 11 | 224 | 34 | 81.0%
Tiéng Anh HT 31 | 70.5 33 767 | 38 | 77.6 | 102 | 108.5%
CHT 0 0 o | 0 0.0%
| _HrT 25 [ 568 | 27 628 20 | 408 | 72 | 529% |
Paodic | HT | 19 | 432 | 16 | 372 | 29 | 592 64 | 47.1% |
| CHT o [ [ o | T ol 1 o | 0% |
| HTT 23 | 523 23 523
| TNXH (44) HT 21 | 473 [T | 417
| CHT 0 1T o -
r_ B HTT ‘ 15 349 | 17 | 347 32 34.8
| Kh(c;azgl‘-’c HT 28 | 651 32 | 653 | 60 | 652 |
CHT 0 0 0 |
N HTT 13 [302] 15 [ 306 | 28 | 304 |
I‘S(g‘z)DL | HT 30 | 698 | 34 | 694 | 64 69.6
CIIT 0 0 0
. .| =T 19 [543 20 | 500 | 39 | s20
KGR TR = 16 457 | 20 | 500 | 36 | 480 |
RS et cob 0 L @ B0 ) T b *
CH1 0 0 0 |
h HIT 18 | 409 | 20 | 465 | 20 | 408 | 58 | 42.6 |
Am nhac HT 26 | 59.1 23 | 535 29 | 592 78 574 |
CHT 0o | 0 | o | | o | o0
- HTT 17 | 386 18 #19 | 17 | 350 52 38.2
Mithuat | HT 27 | 614 25 581 | 32 | 650 84 61.8
CHT 0 0 0 0.0
[ HTT 24 | 54.5 21 488 | 24 | 490 | 69 50.7
TC/KT HT 20 | 45.5 22 512 | 25 | 510 | 67 | 493
CHT _ 0 0 0 0w
| HIT 15 [341 ] 14 [326| 16 | 330 | 45 | 331 |
| Tin hoc HT 29 | 659 29 |674| 33 | 670 | 91 66.9 |
I = o T o ol on




20 | 410 | 61 | 449
29 | 590 | 75 | 551 |
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